



### MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QRO DIRECCION DE OBRAS PÚBLICAS OFICIO No. DOP/069C/2016

### C. SERGIO HERNANDEZ URIBE.

#### PRESENTE

# PINAL DE AMOLES, QRO., A 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2016

SIRVA EL PRESENTE PARA SALUDARLE Y AL MISMO TIEMPO HACER DE SU CONOCIMIENTO NUESTRA ATENTA Y CORDIAL INVITACIÓN PARA QUE PARTICIPE MEDIANTE LA MODALIDAD DE INVITACIÓN RESTRINGIDA AL CONCURSO DE OBRA PÚBLICA QUE SE DESCRIBE A CONTINUACIÓN:

No. DE CONCURSO: MPA-DOP-GC-IR-069-2016.

OBRA: "REHABILITACION DE CANCHA DE FUT-BOL 7 EN CABECERA MUNICIPAL Y AHUACATLAN DE GUADALUPE EN EL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QRO."

UBICACIÓN DE LA OBRA: PINAL DE AMOLES Y AHUACATLAN DE GUADALUPE, PERTENECIENTES A EL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QRO.

LUGAR DE INSCRIPCIÓN: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300.

FECHA DE VISITA A LA OBRA: 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2016, CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, A LAS 12:00 HRS., EN LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QUERETARO, QRO. (FAVOR DE SER PUNTUALES YA QUE DE ESTE LUGAR SE PARTIRA AL LUGAR DONDE SE LLEVARAN A CABO LOS TRABAJOS).

FECHA DE ACLARATORIAS: 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2016. CITA INMEDIATAMENTE DESPUES DE LA VISITA DE CAMPO, EN EL LUGAR DONDE SE LLEVARAN A ACABO LOS TRABAJOS.

FECHA DE APERTURA TÉCNICA Y ECONÓMICA: 10 DE OCTUBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, A LAS 12:00 HRS. INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300

FECHA DE FALLO: 10 DE OCTUBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES. INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300

FECHA DE FIRMA DEL CONTRATO. 10 DE OCTUBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300.

FECHA DE INICIO DE LOS TRABAJOS: 11 DE OCTUBRE DEL 2016.

FECHA DE TEMINACIÓN DE LOS TRABAJOS: 30 DE DICIEMBRE DEL 2016.

NOTA: PARA SU ACREDITACIÓN, EL CONTRATISTA DEBERÁ ENTREGAR LOS DOCUMENTOS (EN HOJA MEMBRETADA) QUE A CONTINUACIÓN SE SEÑALAN:

 DECLARACIÓN BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD DE NO ENCONTRARSE EN LOS SUPUESTOS DEL ARTÍCULO 27 DE LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS DEL ESTADO DE QUERÉTARO.

2. CARTA DE CONOCIMIENTO DE LAS CARACTERÍSTICAS DEL SITIO DESTINADO PARA LOS TRABAJOS, ASÍ COMO DE ACEPTACIÓN PARA PARTICIPAR EN LA INVITACIÓN Y PRESENTAR UNA PROPUESTA FORMAL.

> ATENTAMENTE "Acquines para todos"

ING. AQUILEO IVAN ZARATE MUNOZ

SECRETARIO EJECUTIVO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONE ENAJENACIONES ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION

DE SERVICIOS Y OBRA PÚBLICA.

Y FITULAR DE LA DEPENDENCIA ENCARGADA DE LA ADMINISTRACION Y EJECUCION DE OBRAS PÚBLICAS

C.C.P. ARCHIVO







### MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QRO DIRECCION DE OBRAS PÚBLICAS OFICIO No. DOP/069A/2016

C. SERGIO IVAN GALLEGOS CLAVEL

# PRESENTE

# PINAL DE AMOLES, QRO., A 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2016

SIRVA EL PRESENTE PARA SALUDARLE Y AL MISMO TIEMPO HACER DE SU CONOCIMIENTO NUESTRA ATENTA Y CORDIAL INVITACIÓN PARA QUE PARTICIPE MEDIANTE LA MODALIDAD DE INVITACIÓN RESTRINGIDA AL CONCURSO DE OBRA PÚBLICA QUE SE DESCRIBE A CONTINUACIÓN:

No. DE CONCURSO: MPA-DOP-GC-IR-069-2016.

OBRA: "REHABILITACION DE CANCHA DE FUT-BOL 7 EN CABECERA MUNICIPAL Y AHUACATLAN DE GUADALUPE EN EL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QRO."

UBICACIÓN DE LA OBRA: PINAL DE AMOLES Y AHUACATLAN DE GUADALUPE, PERTENECIENTES A EL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QRO.

LUGAR DE INSCRIPCIÓN: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300.

FECHA DE VISITA A LA OBRA: 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, A LAS 12:00 HRS., EN LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QUERETARO, QRO. (FAVOR DE SER PUNTUALES YA QUE DE ESTE LUGAR SE PARTIRA AL LUGAR DONDE SE LLEVARAN A CABO LOS TRABAJOS).

FECHA DE ACLARATORIAS: 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2016. CITA INMEDIATAMENTE DESPUES DE LA VISITA DE CAMPO, EN EL

LUGAR DONDE SE LLEVARAN A ACABO LOS TRABAJOS.

FECHA DE APERTURA TÉCNICA Y ECONÓMICA: 10 DE OCTUBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, A LAS 12:00 HRS. INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300

FECHA DE FALLO: 10 DE OCTUBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES. INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300

FECHA DE FIRMA DEL CONTRATO. 10 DE OCTUBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300.

FECHA DE INICIO DE LOS TRABAJOS: 11 DE OCTUBRE DEL 2016.

FECHA DE TEMINACIÓN DE LOS TRABAJOS: 30 DE DICIEMBRE DEL 2016.

NOTA: PARA SU ACREDITACIÓN, EL CONTRATISTA DEBERÁ ENTREGAR LOS DOCUMENTOS (EN HOJA MEMBRETADA) QUE A CONTINUACIÓN SE SEÑALAN:

- DECLARACIÓN BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD DE NO ENCONTRARSE EN LOS SUPUESTOS DEL ARTÍCULO 27 DE LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS DEL ESTADO DE QUERÉTARO.
- 2. CARTA DE CONOCIMIENTO DE LAS CARACTERÍSTICAS DEL SITIO DESTINADO PARA LOS TRABAJOS, ASÍ COMO DE ACEPTACIÓN PARA PARTICIPAR EN LA INVITACIÓN Y PRESENTAR UNA PROPUESTA FORMAL.

Recibi Invitación y bases

SECRE
ENAJ

ATENTAMENTE dciones para todos"

ING. AQUILEO IVAN ZARATE MUNOZ SECRETARIO EJECUTIVO DEL COM TÉ DE ADQUISICIONES,

ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION

DE SERVICIOS Y OBRA PÚBLICA.

Y TITULAR DE LA DEPENDENCIA ENCARGADA DE LA ADMINISTRACION Y EJECUCION DE OBRAS PÚBLICAS

C.C.P. ARCHIVO

www.pinaldeamoles.gob.mx Calle Juarez No. 4, Colonia Centro, Pinal de Amoles, Querétaro, C.P.: 76300 Tels. (441) 2925030, 2925330, 2925018





### MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QRO DIRECCION DE OBRAS PÚBLICAS OFICIO No. DOP/069B/2016.

# CONSTRUCTORA Y COMERCIALIZADORA DE LA SIERRA S.A. DE C.V.

PRESENTE

# PINAL DE AMOLES, QRO., A 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2016

SIRVA EL PRESENTE PARA SALUDARLE Y AL MISMO TIEMPO HACER DE SU CONOCIMIENTO NUESTRA ATENTA Y CORDIAL INVITACIÓN PARA QUE PARTICIPE MEDIANTE LA MODALIDAD DE INVITACIÓN RESTRINGIDA AL CONCURSO DE OBRA PÚBLICA QUE SE DESCRIBE A CONTINUACIÓN:

No. DE CONCURSO: MPA-DOP-GC-IR-069-2016.

OBRA: "REHABILITACION DE CANCHA DE FUT-BOL 7 EN CABECERA MUNICIPAL Y AHUACATLAN DE GUADALUPE EN EL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QRO."

UBICACIÓN DE LA OBRA: PINAL DE AMOLES Y AHUACATLAN DE GUADALUPE, PERTENECIENTES A EL MUNICIPIO DE PINAL DE

AMOLES, ORO. LUGAR DE INSCRIPCIÓN: DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300.

FECHA DE VISITA A LA OBRA: 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, A LAS 12:00 HRS., EN LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, QUERETARO, QRO. (FAVOR DE SER PUNTUALES YA QUE DE ESTE LUGAR SE PARTIRA AL LUGAR DONDE SE LLEVARAN A CABO LOS TRABAJOS).

FECHA DE ACLARATORIAS: 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2016. CITA INMEDIATAMENTE DESPUES DE LA VISITA DE CAMPO, EN EL LUGAR DONDE SE LLEVARAN A ACABO LOS TRABAJOS.

FECHA DE APERTURA TÉCNICA Y ECONÓMICA: 10 DE OCTUBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, A LAS 12:00 HRS. INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300

FECHA DE FALLO: 10 DE OCTUBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES. INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300

FECHA DE FIRMA DEL CONTRATO. 10 DE OCTUBRE DEL 2016. CITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL MUNICIPIO DE PINAL DE AMOLES, INMUEBLE UBICADO EN CALLE JUAREZ NO.4, COL. CENTRO, PINAL DE AMOLES, QRO., C.P. 76300.

FECHA DE INICIO DE LOS TRABAJOS: 11 DE OCTUBRE DEL 2016.

FECHA DE TEMINACIÓN DE LOS TRABAJOS: 30 DE DICIEMBRE DEL 2016.

PARA SU ACREDITACIÓN, EL CONTRATISTA DEBERÁ ENTREGAR LOS DOCUMENTOS (EN HOJA MEMBRETADA) QUE A CONTINUACIÓN SE SEÑALAN:

DECLARACIÓN BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD DE NO ENCONTRARSE EN LOS SUPUESTOS DEL ARTÍCULO 27 DE LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS DEL ESTADO DE QUERÉTARO.

CARTA DE CONOCIMIENTO DE LAS CARACTERÍSTICAS DEL SITIO DESTINADO PARA LOS TRABAJOS, ASÍ COMO DE ACEPTACIÓN PARA PARTICIPAR EN LA INVITACIÓN Y PRESENTAR UNA PRÓPUESTA FORMAL.

> ATENTAMENTE "Acciones para todos"

ING. AQUILEQ IVAN ZARATE MUNOZ SECRETARIO EJECUTIVO DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS / CONTRATACION DE SERVICIOS Y OBRA PÚBLICA.

Y TITULAR DE LA DEPENDENCIA ENCARGADA DE LA ADMINISTRACION Y EJECUCION DE OBRAS PÚBLICAS

C.C.P. ARCHIVO

2.

www.pinaldeamoles.gob.mx Calle Juárez No. 4, Colonia Centro, Pinal de Amoles, Querétaro, C.P.: 76300 Tels. (441) 2925030, 2925330, 2925018